

师生捐款助女大学生换肾

聊大一大二女生患尿毒症，高中和大学老师、同学捐了近两万元

本报聊城10月21日讯(记者 刘彦朋)

聊城大学美术学院书法系2008级女生刘森7月份查出身患尿毒症，聊城大学的师生和她原来所在的高中师生捐款近2万元救助，目前刘森已成功换肾，但家里欠下了近二十万元的外债。

刘森是聊城大学美术学院书法系2008级学生，莱芜人，父亲2005年下岗，母亲没有工作。刘森的姨夫李成伟说，刘森非常

节俭，“进入大学后，刘森一直是班干部，去年还获得了5000元国家励志奖学金。”

刘森平时身体很好，但今年6月中旬开始，她经常乏力、头

疼、恶心。“6月30日那天，她实

在撑不住了，就到聊城大学医

院输液，但仍不见好转”。

李成伟说，7月1日刘森的

父母将她转院到聊城市人民医

院后，7月2日被诊断为尿毒症。

“7月8日又转到济南军区总医

院”。

“从孩子发病到现在，学校的老师一直忙前忙后，书法系两个班捐了8000元钱，学校和学院老师也捐了5000多元，原来高中的老师和同学们捐了4800多元。”

刘森的父亲刘子祥说，女儿刘森和儿子是龙凤胎，儿子正在莱芜读书。他是下岗工人，妻子也没工作，全家生活就靠一个小吃摊一天三五十元的收入维持。

“孩子得了这个病，急得全家团转。幸运的是，刘森及时遇到了配型肾源，也已换肾成功。”

刘森的姨夫算了一笔账，从确诊到现在，家里已花去28万多元，其中近20万元是向亲朋好友借的。刘森的主治医师介绍，保守估计，刘森今年的治疗费还有12万元的缺口。即使出院后，病人也得终身吃药，每年大约要花五六万元，这对刘森和家人来说，是个不小的压力。

突击药店

聊城市食品药品监管局采取多项措施，开展国家基本药物专项监督突击检查，确保国家基本药物质量安全。图为该局组织联合工作组在城区东昌路一家药店检查基本药物质量情况。

本报通讯员 赵长青 摄



饭店突关门 老板不露面 员工工资无着落

本报聊城10月21日讯(记者 王传胜)

三个月工资没发，饭店却突然关门了，老板不接电话也不露面。连日来，曾在聊城心膳坊家常菜饭店打工的20来名员工急坏了。

该饭店员工霍先生介绍，曾在聊城心膳坊家常菜饭店当厨师，每月工资3000元，国庆节前饭店放假了，10月8日开工后，他来上班时发现饭店关门了。饭店老板在电话中说，饭店不开了，让他10月15日来领工资。

15日，霍先生再次来到饭店，但饭店还是没有开门，老板推托说再等几天。“老板欠了我三个月的工资，但他一直不露面，打电话也不接。”霍先生着急地说。

霍先生称，在这家饭店打工的约有20个人，都三个月没领到工资了，算下来将近10万元。东昌府区劳动保障部门一位工作人员表示，这家饭店是老板租赁的房子，营业执照已于今年2月被吊销，没有任何资产，因此劳动部门也没有好办法。

山东永圣律师事务所律师赵岩表示，饭店破产后，员工工资应该由曾经的饭店老板来发放。现在这位老板不露面，如果找不到更好的解决办法，这20名员工可尝试走法律途径。